



**Генеральная прокуратура
Российской Федерации**

ул. Б. Дмитровка, 15а
Москва, Россия, ГСП-3, 125993

12.09.2006 7/3-3171-2006

№ _____

На № _____

Вице-президенту Фонда «ИПОК
Интернешнл Гроуз Фанд
Лимитед»

Мэдс Бремер-Йнсену

Richmond House
12 Par-La-Ville Rd,
HM08, Bermuda

В Генеральной прокуратуре Российской Федерации рассмотрено Ваше обращение с просьбой сообщить о результатах проведенных Генеральной прокуратурой Российской Федерации проверок информации, изложенных в обращениях депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Курьяновича Н.В. и Головотюка А.М. о противоправной деятельности фонда «ИРОС» (далее - Фонд).

УБЭП ГУВД г. Москвы в порядке, предусмотренном уголовно-процессуальным законодательством, проводилась проверка сведений о деятельности руководства Фонда в Российской Федерации, изложенных в обращениях депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Головотюка А.М., Курьяновича Н.В., Сапожникова Н.И., президента региональной общественной организации содействия реформе связи Сапожникова Б.К. В возбуждении уголовного дела в отношении руководителя Фонда 17.07.2006 отказано за отсутствием в его действиях состава преступления. Установлено, что фонд «ИРОС» зарегистрирован в 2000 году на Бермудских островах и владеет среди прочих активов обыкновенными именными акциями ОАО «Мегафон». На запрос Генеральной прокуратуры Российской Федерации Федеральная служба по финансовому мониторингу 15.06.2006 сообщила, что у нее отсутствуют сведения о подозрительных финансовых операциях Фонда.

Заявления Сапожникова Б.К. и Курьяновича Н.В. о злоупотреблении Министром связи и инновационных технологий Российской Федерации Рейманом Л.Д. служебными полномочиями с целью завладения активами мобильной и фиксированной связи проверялись в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ Пресненской межрайонной прокуратурой г. Москвы. Данных, указывающих на использование Рейманом Л.Д. служебных полномочий вопреки интересам службы, не установлено, в связи с чем 14.07.2006 в возбуждении уголовного дела отказано.

ОАО «Центральный телеграф» являлось одним из учредителей ООО «ЦТ-Мобайл» с долей участия 51%. Решением от 28.02.2001 совет директоров акционерного общества отказался от участия в увеличении уставного капитала ООО «ЦТ-Мобайл», так как для сохранения своей доли требовалось внести более 90 млн. руб., а 03.06.2002 принял решение о прекращении участия в этом

обществе путем продажи имевшихся акций. Названные решения приняты советом директоров ОАО «Центральный телеграф» в рамках полномочий, предоставленных ему уставом общества и не противоречат законодательству об акционерных обществах.

ФСФР России проинформировала Генеральную прокуратуру Российской Федерации о том, что не располагает сведениями о допущенных при приобретении ОАО «Мобильные телесистемы» акций ОАО «Телеком XXI» нарушениях законодательства Российской Федерации о ценных бумагах.

Росфинмониторинг дополнительно сообщила в Генеральную прокуратуру Российской Федерации, что им не выявлено сведений о финансовых транзакциях, связанных с операциями (сделками) с денежными средствами или иным имуществом, подпадающим под действие Федерального закона от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», при совершении сделок по приобретению ОАО «МТС» акций оператора сотовой связи ОАО «Телеком XXI» и дополнительной эмиссии акций ОАО «ЦТ-Мобайл».

Для сведения сообщаем, что прокуратурой г. Москвы расследуется уголовное дело, возбужденное 28.12.2004 СЧ ГСУ при ГУВД г. Москвы по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) в отношении учредителя компании «LV Finance Group Limited» Рожецкина Л.Б., действиями которого Фонду причинен ущерб на сумму свыше 54 млн. долларов США. Срок следствия продлен.

Начальник управления
по надзору за исполнением
законодательства в сфере экономики


В.Б. Крошкин